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ANFRAGE 

des Abgeordneten Petrovic, Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für Wissenschaft, Forschung und Kunst 

betreffend Schenkung des Alten AKH 

Im "alten AKH", das nun in den Verwaltungsbereich des Bundesministeriumsfür 
Wissenschaft, Forschung und Kunst fällt, sollen eine Reihe von baulichen Veränderungen 
durchgeführt werden. Sowohl für die Anrainer, als auch für Menschen mit einem 
prinzipiellen Interesse an dem Bauwerk ist es wichtig, Informationen darüber zu 
bekommen, welche Veränderungen an den Bauwerken vorgenommen werden. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE: 

1. Welche Teile des "alten AKH" werden abgerissen? 

2. Wo werden Gebäude neu errichtet? 

3. In welcher Weise ist die Nationalbank an den Umbauten interessiert ? 

4. Werden seitens der Nationalbank noch Ansprüche gestellt? 

5. Wie weit ist die Planung fortgeschritten? 

6. Welche Subunternehmer sind an diesem Projekt beteiligt? 

7. Welche Gebäudeteile sind im Besitz von welcher Behörde (Bund/Land) ? 

8. Wer verwaltet welche Bereiche dieses Projektes? 

9. Wer ist für die Verwertung welcher Bereiche dieses Projektes verantwortlich ? 

10; Ist die Errichtung von Wohnungen geplant? 

11. Wenn ja, wieviele Wohnungen werden errichtet werden, wo, in welchen Kategorien 
und in welchen Größen? 
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12. Nach welchen Kriterien werden diese Wohnungen vergeben werden? 

13. Ist die Errichtung von Büros geplant? 

14. Wenn ja, wieviele Büros werden errichtet werden, wo, in welchen Preisklassen und in 
welchen Größen? 

15. Ist die Errichtung von Geschäftslokalen geplant? 

16. Wenn ja, wieviele Geschäftslokale, wo, in welchen Preisklassen und in welchen 
Größen? 

17. An welche Branchen werden die Geschäftslokale vergeben werden? 

18. Wieviele Spielplätze werden errichtet werden? 

19. Wieviele Ste11plätze für PKWs werden enichtet werden? 

20. Nach weIchen Kriterien werden Betriebsansiedlungen betrieben? 
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